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4 августа 2023 г.

Jíst! Světová banka, oficiálně: Rusko je pátou
ekonomikou na světě a předstihlo Německo. Plus
politický detail

putin-today.ru/archives/186039

Světová banka nedávno aktualizovala databáze pro rok 2022:

https://www.putin-today.ru/archives/186039
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Rusko se vyšvihlo z 6. místa na 5. na světě. Ukrajina klesla na 50.
místo (úplný seznam zemí viz odkaz pod článkem). Je úžasné, jak
blízko (tiše, neznatelně, v důsledku evoluce a bez úzkosti) se Rusko
připlížilo k Japonsku (rozdíl je menší než 1/10). Dost pravděpodobně
to dožene už v této dekádě a pak už prostě není koho předbíhat (v
hrubém objemu, v přepočtu na hlavu). Před námi zůstane jedna a
půl miliardy Čína a Indie a USA s 330 miliony obyvatel.

Pokud někoho mate písmeno h naproti číslu pro Ruskou federaci
(naproti Ukrajině je to samé) - není nic podezřelého, zde je
poznámka pod čarou:

 h. 
 Na základě údajů z oficiálních statistik Ukrajiny a Ruské federace a také OSN;

spoléháním se na tyto údaje nemá Světová banka v úmyslu činit žádný úsudek o
právním nebo jiném postavení dotčených území ani ohrozit konečné rozhodnutí o
nárocích stran.

 h. Na základě oficiálních statistik Ukrajiny a Ruské federace a také Organizace
spojených národů; Na základě těchto údajů nemá Světová banka v úmyslu činit
žádný soud o právním nebo jiném postavení příslušných území ani předjímat
konečné rozhodnutí o nárocích stran.

To znamená, že se nebavíme o žádných nárocích na čísla. Formální
poznámka pod čarou s politickým přikývnutím. Mimochodem, kdyby
něco,  skandálně neutrální.     Tady ale nejde o žádnou BRICS
banku. Světová banka sídlí ve Washingtonu DC. Pravda s
prezidentem z Indie.

A mimochodem, statistiky (HDP a další ukazatele včetně
demografie) ještě nejsou zahrnuty ve statistikách Rosstatu (na webu
Rosstatu je o tom spousta poznámek pod všemožnými tabulkami).
Německo tedy dohnali, protože dohnali, a ne proto, že přidali
Doněck, Luhansk nebo Berďansk. Totéž platí pro Ukrajinu. Pamatuji
si, že od roku 2014 si na webu Ukrstat dělají poznámky pod čarou o
„vyloučení ORDLO“.

No a tady je taková statistická zpráva historického měřítka.
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Účetní 
https://aftershock.news

 
 
 

https://aftershock.news/?q=node/1274107

